
 

Пояснювальна записка  

про    стан виконання Програми "Альтернатива на 2021-2025 роки» у 2021 році 

 

          З метою оптимізації роботи спеціалізованого формування -  служба соціальної 

профілактики Новогродівського міського центру соціальних служб рішенням міської ради від 

25.09.2020 № 7/77-4 затверджена та діє   Програма "Альтернатива" – на 2021-2025 роки, згідно 

якої виділені кошти з місцевого бюджету на виготовлення буклетів у сумі – 2000,00 грн. на 

виготовлення та поклейку білбордів у сумі -  5400,00 грн.  

         З метою підвищення ефективної реалізації державної політики у сфері запобігання 

поширенню туберкульозу, активізації інформаційно-просвітницької роботи щодо 

профілактики туберкульозу та у  зв'язку з Всесвітнім Днем боротьби із захворюванням на 

туберкульоз, на виконання плану роботи міської ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-

інфекції/СНІДу на 2021 рік, з 23.03.2021  по 31.03.2021 року в територіальній громаді 

Новогродівської міської ради був проведений тиждень боротьби з туберкульозом. 

         Роз'яснювальну роботу серед населення міста проводили спільно Новогродівський 

міський центр соціальних служб, КНП "Центральна міська лікарня Новогродівської міської 

ради", відділ освіти м. Новогродівка, відділ культури, молоді та спорту Новогродівської 

міської ради. 

         На протязі тижня проведені ряд групових заходів "Туберкульоз виліковний", "Здоровий 

спосіб життя – запорука захисту від туберкульозу", «Дізнайся все про туберкульоз», «Стоп, 

туберкульоз!», на базі бібліотеки Михайлівського старостинського округу проведено бесіду 

«Туберкульоз: міфи та реальність».   Головним атрибутом заходів була біла ромашка – це 

символ чистих легенів. А також на площі «Шахтарській» пройшла вулична акція «Важливе 

про туберкульоз».  

         В заходах приймали участь особи, які повернулися з місць позбавлення волі,  засуджені 

до покарань без позбавлення волі,   багатодітні, одинокі родини. Всім учасникам заходів  було 

запропоновано пройти обстеження на туберкульоз при КНП "Центральна міська лікарня 

Новогродівської міської ради". 

           Протягом місячника розповсюджено профілактичну рекламну продукцію (буклети "Що 

таке туберкульоз? Основні симптоми захворювання» у кількості 500 одиниць,                             

на суму 800.00 грн.                 

         У закладах загальної середньої освіти територіальної громади Новогродівської    міської 

ради були проведені наступні заходи: 

1.      28 березня Єдиний інформаційний день, розміщення матеріалів на сайтах     закладів,  

тематичний радіоефір на тему «Туберкульоз - глобальна небезпека людства»; 

2.      на виховних годинах 10-11 класів було переглянуто фільми про небезпеку  зараження 

туберкульозом «Життя без туберкульозу» ; 

    3.     виступи медичних сестер на виховних годинах: тематичні бесіди про туберкульоз, 

необхідність проведення щорічної проби Манту дітям та флюорографії дорослим, з 

розповсюдженням   пам’яток про небезпеку туберкульозу; 

  4.         інформаційні онлайн-сторінки «Що ми знаємо про туберкульоз?» 

          КНП "Центральна міська лікарня Новогродівської міської ради" разом з КНП «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги Новогродівської міської ради» провели єдиний 

інформаційний день  на тему: "Нове покоління без туберкульозу". 

         Проводилась санітарно-просвітницька робота серед населення  в лікувальних закладах. 

Всього проведено: 3 - лекції, 35- бесід. Протягом тижня обстежено на туберкульоз 484 особи, з 

них виявлено - 4 хворих на туберкульоз, з них - 3 хворих з активною формою туберкульозу.               

            На базі навчально-виховного комплексу «Михайлівський ЗЗСО І-ІІ ступенів-заклад 

дошкільної освіти» для учнів 8-9 класів проведено захід «Безпека в інтернет середовищі – про 

що варто знати». Незважаючи на всі переваги, всесвітня павутина може наражати на 



 

 

небезпеку свого користувача: небажаним контентом, шахрайськими діями, комп’ютерною 

залежністю.  

           Учні дізналися про основні ризики, аспекти критичного мислення, правила перевірки  

достовірності інформації в інтернеті та про ознаки за якими можна розпізнати маніпулятора. 

Наприкінці заходу учні отримали інформаційно-довідковий матеріал у вигляді буклетів. 

           На виконання розпорядження міського голови від 01.06.2021 N 87- р «Про проведення 

тижня боротьби зі зловживанням наркотиками “Молоде покоління обирає життя» 

Новогродівським міським ЦСС проведено заходи  у формі  тренінгів, відеолекторіїв, бесід з 

елементами тренінгу «Моя сильна сторона - профілактика вживання наркотичних речовин”, 

«Чорно-біле кіно», «Стоп! Наркотик», проводились вуличні акції на площі «Шахтарська» 

«Скажи наркотикам -  «Ні», онлайн-конференція «Молоде покоління обирає життя».  

           Під час заходів проводились соціологічні опитування та анкетування з 

розповсюдженням інформаційно -довідкового матеріалу за даною тематикою. Виготовлено та 

поклеяно білборд – «До Міжнародного дня боротьби зі зловживанням наркотиками й їх 

незаконним обігом» на суму -  1871 грн. 

           Медичними працівниками КНП «Центральна міська лікарня Новогродівської міської 

ради» за телефоном «Довіра» проведено 28 консультацій. 

         Активно розповсюджувались листівки, інформаційні буклети «Міфи про ВІЛ», «Не 

зволікай – обстежуйся своєчасно», які присвячені підтримці проведення Всесвітнього Дня 

боротьби зі зловживанням наркотиками. Протягом червня на базі кабінету профілактики та 

лікування ВІЛ/СНІД проводились безкоштовні швидкі обстеження на ВІЛ, вірусний гепатит В 

і С, сифіліс. Всього обстежено 58 осіб. 

            30 липня 2021 року до Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми «Життя на 

продаж» проведено тренінг на базі Новогродівського міського сектору філії державної 

установи “Центр пробації” в Донецькій області на тему «Трудове рабство – про що треба 

знати». 

           Захід відбувся для засуджених до покарань без позбавлення волі. Громадяни дізналися 

про поняття  торгівлі людьми, сайти перевірки даних, телефони гарячих ліній та 

індивідуальний план заходів у разі потрапляння у трудове рабство. Присутні переглянули 

презентації ”Протидія торгівлі людьми”, ”Ловці мрій”, “Корисні поради” та взяли участь у 

виконанні вправи  “Обережно! Вербовщик - не потрап у пастку!». 

            А також в бібліотеці Михайлівського старостинського округу було проведено захід 

«Торгівля людьми - зло сучасності», який провела фахівчиня міського ЦСС.  

            Під час бесіди запрошені дізналися про поняття торгівлі людьми,  форм, етапів, причин, 

основних груп елементів поняття трудового рабства та ознайомилися із міфами та корисними 

посиланнями. 

            02 серпня 2021 року Новогродівським міським центром соціальних служб на площі 

“Шахтарська” було проведено вуличну акцію до Всесвітнього дня торгівлі людьми під назвою 

”Людина - не товар”. Мета заходу: привернення уваги громадськості до потреби подолання 

соціальної проблеми. 

Мешканців міста проінформовано про організації та установи, куди можна звернутися у 

разі потрапляння у трудове рабство. Присутні отримали інформаційно-довідкові матеріали у 

вигляді листівок та буклетів” Плануєте за кордон — подбайте про свої права та безпеку”.      

Наприкінці заходу розповсюджено тематичний інформаційно-роздатковий матеріал у вигляді 

буклетів «Насильство  - це сміття, яке треба виносити з дому!», на суму – 400.00 грн.                          

           На сьогоднішній день гострою соціальною проблемою, яка потребує комплексного 

розв’язання, є потрапляння дітей у складні життєві обставини. Унікальною соціальною 

інновацією є послуга патронату над дитиною, це швидка екстрена допомога дитині та 

комплексна підтримка її батьків командою спеціалістів за підтримки яких у родини є шанс 

змінити своє життя та повернути своїх дітей і пошук кандидатів у прийомні батьки та батьки -

вихователі. Одним із найрозповсюдженіших інструментів просування даних послуг є 

інформаційна кампанія – реклама. Центром соціальних служб проводились вуличні акції 



 

 

«Чужих дітей не буває: подаруй дитині родину!» з розповсюдженням 500 буклетів  на суму - 

800.00 грн., «Увага вакансія!» (послуга патронату над дитиною) виготовлено та поклеяно 

білборд  на суму 1764,50 грн. 

            На виконання розпорядження міського голови  від 22.11.2021 № 176-р в територіальній 

громаді  Новогродівської міської ради проведений тиждень, присвячений Всесвітньому  Дню 

боротьби зі СНІДом «Не дай СНІДу шанс».  

            Роз'яснювальну роботу серед населення міста проводили спільно Новогродівський 

міський центр соціальних служб, КНП "Центральна міська лікарня Новогродівської міської 

ради", відділ освіти м. Новогродівка, відділ культури, молоді та спорту Новогродівської 

міської ради. 

          В заходах приймали участь особи, які повернулися з місць позбавлення волі,  засуджені 

до покарань без позбавлення волі,   безробітні,  які  стоять на обліку в міському центрі 

зайнятості,  одинокі особи та родини, які перебувають у складних життєвих обставинах.  

          На протязі тижня проведені ряд групових заходів: вулична акція на площі 

«Шахтарській» «ВІЛ/СНІД. Прояви турботу і толерантність» та  в Михайлівському 

старостинському окрузі «Зупинимо СНІД разом!». На базі «Центру пробації» проведено захід  

«Не дай СНІДу шанс» з розповсюдженням рекламної продукції профілактичного та 

довідкового змісту «Не дай СНІДу шанс».  Головним атрибутом заходів була червона стрічка, 

яка складена особливим способом.   

          Протягом тижня розповсюджено профілактичну рекламну продукцію брошури «А чи 

був у тебе ризик отримати ВІЛ? Якщо сумніваєшся – перевірся!», листівки «Вчасне 

тестування – відповідальне ставлення до власного здоров’я та здоров’я близьких!», 

виготовлено і поклеяно білборд «1 грудня - Всесвітній день боротьби зі СНІДом» на суму – 

1764.50 грн.  
          З 25 листопада – 10 грудня 2021 року в територіальній громаді Новогродівської міської 

ради проведені заходи, присвячені Міжнародній кампанії «16 днів проти гендерного 

насильства». В інформаційно-ресурсному тренінговому центрі з дітьми молодшого віку 

проведений конкурс малюнків «Щаслива сім’я без насильства», на базі Новожеланівської 

спеціальної школи № 39 Донецької обласної ради проведено захід «Стоп! Подолаємо булінг 

разом», а також з дітьми молодшого віку проведено захід «Новорічна фейєрія»,  на базі 

«Центру пробацї» проведено захід «Знайомство з нормативно-правовою базою» (Про 

терміновий заборонний припис та обмежувальний припис).                     

           Проведено 76 групових заходів з первинної профілактики негативних явищ серед 

підлітків, молоді, уразливих груп населення і громади міста, якими охоплено 779 осіб: 661 

особа старша 18 років і 229 неповнолітніх  дітей.  

           З метою запобігання негативним проявам та покращення профілактичної роботи серед 

неповнолітніх, попередження підліткової злочинності та на виконання розпорядження 

Новогродівського міського голови  від 15.02.2021   № 33-р  «Про  проведення  профілактичних 

рейдів   «Діти вулиць»,  «Урок», «Вокзал»,  в  територіальній громаді  Новогродівської  

міської ради  у  2021 році» у 2021 року проведено  28  профілактичних рейдів.  Під рейдів 

обстежено  34 родини, в яких виховується 67 неповнолітніх дітей.   Всі батьки попереджені 

про відповідальність за ухилення від виконання батьківських обов’язків.  

         Малолітніх в громадських містах без супроводу дорослих не виявлено.    

 

 

 

Директор                                                                                                             Тетяна НОСОВСЬКА 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                         
           

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

 

 

 


